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１本校は、教育目標や努力点、学校行
事などの情報提供をよくしている 10 9 1 0 4 24

２本校は、開かれた学校づくりに取り
組んでいる 10 9 3 0 2 24

３本校は、いじめの早期発見、再発防
止によく取り組んでいる 7 8 5 0 4 24

４本校の教職員は、生徒の相談に丁
寧に対応してくれている 11 11 1 0 1 24

５本校の教職員は、保護者の相談に
丁寧に対応してくれている 14 8 1 0 1 24

６授業は、丁寧で分かりやすいと聞い
ている 5 10 4 2 3 24

７授業は、生徒の興味関心を引くよう
に工夫された内容だと聞いている 4 9 5 2 4 24

８進路に関する適切な情報提供が行
われている 6 9 7 0 2 24

９生徒一人一人の状況をよく理解し、
適切な進路指導が行われている 6 10 6 0 2 24

10欠席･遅刻指導や頭髪・服装指導な
ど日々の生活指導は適切である 6 12 3 0 3 24

11生命尊重、交通事故防止など適切
な安全教育がなされている 5 9 5 0 5 24

行事
12行事を通じて生徒に多様な体験活
動をさせる工夫がなされている 7 15 1 0 1 24

環境
13学校内は、清掃がよく行われてお
り、整然としている 7 10 3 1 2 23

その他
14子どもは、明るい充実した学校生活
を送っている 9 11 1 1 2 24

進路

生徒指導

令和６年度栃木県立大田原東高等学校保護者アンケート集計結果

・令和６年１２月実施
・配付数42、回収数24、回収率57.1％（昨年69.6％）

学校運営

教職員

学習

保護者アンケート①


